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Schæferhundeklubben    

Kreds 7   -   Kalundborg   

      

Referat fra bestyrelsesmøde   
 

Mødedato: Onsdag den 9. september 2020 kl. 19.00   

Mødested: Klubhuset  

Deltagere:  Niels Johansen, Jeanne Rothman, Helle Beyer, Chrestina Christensen, 

Kenneth Brix og Michael Beyer 

Fraværende:   Sanne Carlsen 

Referent:  Niels Johansen 

   

Punkt 1 - Gennemgang af klubbens økonomi og konsekvens af nedlukning  
Kassereren fremlagde klubbens økonomi. 
 

Der blev i juni udarbejdet et revideret budget. Det viste tydeligt, at konsekvensen af Covid-19, 

nedlukningen af forårssæsonen og et efterfølgende reduceret efterårskontingent, ville give os et 
forventet underskud for året på ca. kr. 8.000,-. 

 

Til vores glædelige overraskelse, har vi modtaget rigtig mange nye hunde på træningspladsen. 

I lyset af de mange nye tilmeldte hunde ser det ud til at underskuddet nu er reduceret til ca. kr. 
2.000, - for året. 

 

Punkt 2 – Status vedr. indskrivning / tilmeldinger til efterårssæsonen 
Der er tilmeldt et overraskende stort antal hunde til efterårssæsonen og i alt er der indskrevet 69 

hunde på vores træningshold. 

 

Corona restriktionerne fungerer fint, men vi glæder os alle til igen at kunne benytte klubhuset og at kunne 

servere kaffe for vores kursister. 

 

Punkt 3 - Drøftelse af investeringer 
Bestyrelsen drøftede ønsker til investeringer, men i lyset af, at vi forventer året slutter med et minus, blev 

det besluttet at udskyde investeringer 

  

 

Punkt 4 – Drøftelse af aftensjov  
Bestyrelsen drøftede om det er forsvarligt at afholde aftensjov. 

 

Bestyrelsens holdning er, at det er en vigtig event, og det blev besluttet, at vi finder nogle poster hvor der 

ikke skal deles udstyr, og hvor deltagerne ikke kommer til at røre ved noget som andre har anvendt. 

 

Derudover vil der ikke være adgang til klubhuset og der bliver ikke serveret noget for deltagerne. 
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Schæferhundeklubben    

Kreds 7   -   Kalundborg   

Punkt 5 – Drøftelse af kontingent for 2021 
Hovedklubben har gennem længere tid opfordret kredsene til at animere medlemmerne til at melde sig ind i 

hovedklubben. Et sådant medlemskab skal ligeledes anvendes hvis man ønsker at deltage i prøver, 

udstillinger eller hvis man vil deltage i vores C-træning eller på et af vores prøverelaterede hold. 

 

I ovenstående lys drøftede bestyrelsen træningskontingentet for 2021 og følgende satser blev besluttet. 

 

 Medlem af hovedklubben Ikke medlem af hovedklubben 

Sæsonkontingent Kr. 400,- Kr. 500,- 

 

 

Punk 6 - Eventuelt 
 

1. Afvikling af den nærtforestående prøve blev drøftet, så vi er sikre på at vi overholder Covid-19 

restriktionerne. 

 

2. Indkøb af præmier til sæsonafslutning blev gennemgået – Niels Indkøber præmier. 

 

3. Vedr. afholdelse af trænerkurser, blev det drøftet om det er muligt at finde en B og C instruktør der 

kan komme til kredsen og undervise alle trænere på en gang, i stedet for at trænerne alle skal 

transportere sig rundt i landet. Mulighederne undersøges nu og drøftes på næste møde. 

 

 

Mødet sluttede kl. 20.50 

 


